
 
 

„Mert amivel csordultig van a szív, azt szólja a száj.” (Mt 12,34b) 
 
 

 
 

„Gyermekek! Engedelmeskedjetek szüleiteknek az Úrban, mert 
ez a helyes.” (Efezus 6,1) 
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Kedves Olvasó! 
Megosztom veled Wolfgang Heiner egyik történetét, amelynek főszereplője egy nyomorék, 

London szegénynegyedében élő beteg és 
árva kisfiú, Tomi. A gyermeket szülei 
halála után a mogorva nagynénje, 
Granny néni vette magához. A kisfiú egy 
padlásszobában élt betegen és 
magányosan. Korábban Tomi  
édesanyjától megtanult írni és olvasni. A 
padlásszobában időnként kezébe került a 
londoni újságok egy-egy melléklete, ami 
igeverseket közölt a Bibliából, így 
olvasott Jézus Krisztusról. Nagyon 
szeretett volna többet is megtudni 
Jézusról, ezért legjobban egy Bibliára 
vágyott. Egy áprilisi reggelen meg-
látogatta Tomit egyetlen barátja, Jack, 
aki Dél-Angliába készült munkát vállalni 
egy szállodában. Búcsúzni jött és 
ajándékot is hozott Tominak, egy fényes 
schillinget. Jack Tomi kérésére egy 
Bibliát vett neki a pénzen. Attól a naptól 
kezdve Tomi szorgalmasan olvasta a 
Bibliát. 

 „Természetesen még nem értett meg 
mindent, Jézust azonban megtalálta 
benne. Neki ez volt a legfontosabb, és nagyon megindította. Nagy buzgalommal olvasott, 
úgyhogy nemsokára egész jól kiismerte magát a Bibliájában. Nemcsak sokat tudott, hanem 
hitt is abban, amit a Szentírás mond. Mindaz, amit olvasott, neki szólt, és Tomi szívből örült 
ennek. Hogy tudnám másoknak is elmondani, mit találtam ebben a könyvben? - töprengett. 
Megértette, hogy az Úr Jézus ezt várja tőle. Padlásszobáját azonban nem tudta elhagyni, és 
Granny nénin kívül egyetlen emberrel sem találkozott.  

Úr Jézus – imádkozott – mutasd meg nekem, hogy kezdjem el! – És az Úr megmutatta.  
Tomi végigkutatta a szobát papír után, és talált is pár darabot. Ágyában ülve, cetliket vágott, 

és bibliaverseket írt rájuk. Utána összehajtotta, mint egy levelet és ráírta a címet: – 
„Mindenkinek, aki erre jár”. – A szoba egyetlen ablakán szerencsére van egy kis lyuk. Azon 
keresztül juttatta ki rejtélyes postáját. Tomi üzenetei vidáman lebegtek a forgalmas utca 
felett. Egyik a másik után szállt a szélben a járókelők előtt. Rengeteg cédulát küldött már el! 
Választ természetesen nem várhat, ezzel tisztában volt. Mégis majdnem elvesztette 
bátorságát.  

Hiszen úgysem olvassa el senki, gondolta egy nap csüggedten. Minden reggel jön az 
utcaseprő és elsöpri a papírdarabokat. Mégsem hagyta abba a cédulák gyártását és leküldését. 
Még áldozatot is hozott missziójáért. Lemondott a kevés reggeli tejről is, az árán papírt kért 
nagynénjétől.  

Egyik nap kemény léptek koppantak a lépcsőn. Az utcaseprő jön, és veszekedni fog a 
cédulák miatt? A faajtón erélyes kopogás hallatszott.  
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Szabad – nyögte Tomi félénken. Az ajtóban hatalmas, tagbaszakadt ember állt. 
Te vagy a kis Tomi, aki cédulákat szokott kidobni az ablakon? Most mit mondjon? Be 

kellett ismernie. A várt szidalom azonban elmaradt.  
Szeretnék neked köszönetet mondani, fiam! – mondta az idegen barátságosan. – A te 

segítségeddel találtam meg az utat Istenhez!” 
A történetnek itt még nincs vége, az interneten megtalálod a teljes történetet Tomi cédulái 

címmel. https://igemorzsa.hu/gyerek_oldal/bibliai_tort/09-tema.html 
 
Az író történetén keresztül megismerjük, hogy Isten igéje élő és ható. Megszólított egy be-

teg, az ágyát elhagyni képtelen gyermeket. Isten Lelke csodálatosan formálta Tomi lelkét, aki 
szívből örült Isten szavának. Megértette, hogy neki szól, sőt még azt is, hogy ezt meg kell 
osztania másokkal. Isten igéje ma is szól és hív, hogy megismerd. Ne sajnáld az időd az Ő 
szavára! 

Urbán Miklósné (Mesi néni) 

Mi a különbség? 

A két kép majdnem tükörképe egymásnak. Ha figyelmesen megnézed, akkor 5 különbséget 
fogsz találni közöttük! 

 

Rejtőzködő ige 

Mit mond Pál apostol Isten gyermekeiről? Írd a kép alá, majd olvasd össze a képek első betű-
jét, és megtudod! 
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Jézus az Emberfia 

De mit jelent ez a szó: emberfia? Az Ószövetségben 
Isten nagyon sokszor hívja Ezékiel prófétát emberfiának. 
Ez a kifejezés tehát azt jelenti, hogy ember.  

János evangéliumában arról tesz bizonyságot, hogy az 
Ige (vagyis Jézus) testté lett, azaz emberré. Az Úr Jézus 
ugyanúgy egy asszonytól született, mint te, meg én. 
Ugyanúgy éhes volt, fázott, sőt még azt is feljegyezték 
róla, hogy sírt. Egy dolgot nem követett el soha: bűnt. Ő 
az egyetlen igaz, és tökéletes ember! Az Úr Jézus tehát 
emberfia, vagyis lényegében ember. Ugyanakkor Ő 
Isten Fia is, azaz valódi Isten. Ezt a csodát megérteni 
nem lehet, csak hittel elfogadni, mert Isten szava, a 
Biblia tanítja. 

Talán nem is gondolod, hogy milyen hatalmas 
jelentősége van annak, hogy az Isten Jézus Krisztus által 
a történelem egy pontján emberfiaként (= emberként) 
belépett ebbe a világba. James Benson Irwin, amerikai 
űrhajós-ezredes 1971 júliusában az Apollo–15 űrhajó 
személyzetének tagjaként leszállt a Holdra, és ő próbálta 
ki a világ első holdautóját. A nyolcadik ember volt, aki a 
Hold felszínére léphetett. Bár megtiltották neki, hogy 
hitéről beszéljen, ő a Hold felszínén ugrálva a 121. 
Zsoltárból idézett: „Tekintetem a hegyekre emelem: 
Honnan jön segítségem? Segítségem az ÚRtól jön, aki az 
eget és a földet alkotta.” Miután a holdutazásról 
visszatért, a következőket nyilatkozta: „Ha valaki ott 
járt, ahol én, és látta a csodálatos kék gömböt, a 
Földünket, akkor neki csak egy célja marad: elmondani 
az embereknek, hogy milyen lenyűgöző a teremtett 
világ, melyet Isten ránk bízott, és azt, hogy ezt a 
felelősséget csak akkor értjük meg igazán, ha elfogadjuk 
őt életünk Urának. Sokkal fontosabb az ember Holdra 
lépésénél az a tény, hogy Isten, szent Fia Jézus 
Krisztus által a lábát erre a Földre tette.” 

Jézus Krisztus a leghatalmasabb, legjobb és 
legfontosabb személy, aki ezen a Földön járt! Ő 
ugyanis örökké létezett, bármit megtehet, és minden, 
amit tesz az jó! Ő az, aki Isten formájában lévén nem 
tekintette zsákmánynak, hogy egyenlő Istennel, hanem 
önszántából (= szabad akaratából) emberré lett. Amíg 
itt járt a földön, betegeket gyógyított, leprásokat tisztított 
meg, halottakat támasztott fel, sőt parancsolt a 

tengernek, és viharnak is (és azok hallgattak a szavára!). Mégsem ez volt az igazi küldetése. 
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Az Úr Jézus ezt mondja magáról: „…az Emberfia 
azért jött, hogy megkeresse és megtartsa az 
elveszettet.” 

A szemfülesebbeknek biztos feltűnt, hogy itt már 
nagy kezdőbetűvel szerepel a szó. Jelent-e ez valamit? 

Az Újszövetség több, mint nyolcvannyolcszor 
nevezi Jézust „Emberfiának”. Az evangéliumokban 
kizárólag az Úr Jézus használja ezt a kifejezést 
önmagával kapcsolatban. Az „Emberfia” kifejezés 
messiási titulus (= cím, rang) volt. 

Ebben az értelemben Dániel próféta könyvében 
találkozunk vele először: „Láttam az éjszakai 
látomásban: Jött valaki az ég felhőin, aki emberfiához 
hasonló volt; az öregkorú felé tartott, és odavezették 
hozzá. Hatalom, dicsőség és királyi uralom adatott 
neki, hogy mindenféle nyelvű nép és nemzet őt 
tisztelje. Hatalma az örök hatalom, amely nem múlik 
el, és királyi uralma nem semmisül meg.”  

Az Úr Jézus az, akinek hatalom, dicsőség és királyi 
uralom adatott. Amikor Jézus ezt a kifejezést 
használta önmagára, akkor a dánieli Emberfia 
próféciát magára vonatkoztatta. A korabeli zsidók 
nagyon jól ismerték a kifejezést és azt, hogy kire 
vonatkozik. Jézus ezzel azt hirdette, hogy ő a 
megígért Messiás (= Felkent). Ilyen értelemben 
csak az Úr Jézus az Emberfia! 

Az Úr Jézus az, akiben Isten megmutatta saját arcát, 
mert az Úr Jézus Isten dicsőségének kisugárzása és 
lényének képmása. Ő az, aki hatalmas szavával 
hordozza a mindenséget. Mégis a legfőbb küldetése 
ezen a világon az volt, hogy szeretetből, önként 
tökéletes életét adja váltságul sokakért. 

A Golgotán magára vette a bűn büntetését, és 
meghalt, hogy aki hisz őbenne, elnyerje a megváltást. 
Ez a megváltás örök és elveszíthetetlen! Az Úr Jézus 
nem maradt a halálban, hanem feltámadt, és felment a 
mennybe. Neki volt egyedül hatalma arra, hogy 
odaadja az életét, és aztán vissza is vegye azt. Ezt 
egyetlen ember sem tudná megtenni saját erejéből! 
Mert nem ment fel a mennybe senki, csak az, aki a 
mennyből szállt le, az Emberfia. 

A Biblia arról is beszámol, hogy az Úr Jézus egyszer 
visszajön, mint királyok Királya, uraknak Ura. 
Visszajön, hogy maga mellé vegye övéit, és ítéletet 
tartson a világon. János apostol írja: „…íme, egy fehér 
felhő, és a felhőn ült valaki, az Emberfiához hasonló: 
a fején aranykorona volt, a kezében pedig éles sarló.” 
(Jelenések 14,14) 
 

Hajagos-Tóth Katalin 
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Egy nyugdíjas óvónéni levele 

Sok szeretettel köszöntölek benneteket, fiatal olvasók! Hajagos-Tóth Katika néni megkért, 
hogy írjak életem történéseiről, és tegyek bizonyságot hitemről.  

Legelőször is tudatnom kell veletek, hogy életutam már 80 évvel ezelőtt indult szerető 
szülők, testvérek körében. Nagyon szép természeti környezetben: állatok, növények közelé-
ben töltöttem gyermekéveimet. Sokat játszottunk, de megvolt a feladatunk is a családban, és 
ezt a szülők számon tartották és értékelték. A téli estéken petróleumlámpa pislákoló fényénél 
kukoricamorzsolás közben hallgattuk szüleink meséit és igaz történeteit. Nem volt tévé, még 
rádió sem. Iskolába pedig igen messzire jártunk. Télen a nagy hófúvásban igen megküzdöt-
tünk, de egymást kisegítve elértük a célt. A hittanóra délután volt, és sötétedésre értünk haza. 
Most idős koromban, mint harcos élményre tekintek vissza.  

Ifjú koromban a testvéreimmel, a szomszéd fiatalokkal már a nagytemplomba jártunk va-
sárnapoként. A korfirmációi vizsgát 
is itt tettem, és az első úrvacsorát is 
itt kaptam. Itt volt az esküvőm, itt 
részesültek gyermekeim a kereszt-
ség áldásában. Már felnőttként az 
óvónői hivatást választottam. Gyak-
ran meséltem gyermekkorom törté-
néseiből az ovisoknak.  

Felnőtt ismerősöm beszélt arról, 
hogy megismerte Jézus Krisztust és 
megváltozott az élete. Vágy jött a 
szívembe: én is szeretnék találkozni 
vele, és megismerni Jézus Krisz-
tust. Ebben az időszakban nagyon 
szomorú és zaklatott voltam. A 
kistemplomban megérintett ez az 
ige: „Mert úgy szerette Isten a vilá-
got, hogy egyszülött Fiát adta, hogy 
aki hisz őbenne, el ne vesszen, hanem örök élete legyen.” (János evangéliuma 3,16) A lelkész 
azt mondta, hogy ez az ige az egész evangélium lényege dióhéjban. Tanuljuk meg! Én meg-
tanultam. Azóta több igét is memorizáltam. Az én zaklatott, szomorú életem megváltozott, 
békesség és öröm töltött el! Kívánom, hogy ti is kapjatok vágyat Jézus Krisztus megismerésé-
re, követésére! Amikor észreveszem, hogy lankad az örömöm, akkor imádkozom, énekkel 
dicsőítem Istent, olvasom a Bibliát és ismét eltölt az öröm. 

Nyugdíjba menetelem előtt keresztyén csoportot vezettem az óvodában. A többi csoport-
ból, akik kérték, azoknak hittan foglalkozást tartottam. Elég sok szülő kérte. A gyerekek a 
délutáni játék helyett örömmel jöttek a foglalkozásra, ez bearanyozta hivatásomat. Miután 
nyugdíjas lettem, azon tűnődtem: Mit csináljak? Hol szolgáljak? Megjött a válasz: idősek 
látogatását, gondozását bízta rám Isten. Ha érdekel benneteket, szívesen beszámolok róla egy 
következő levélben. 

Isten áldjon, és őrizzen meg titeket! 
Babicz Pálné (Julika néni) 
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Keresd meg az elrejtett tárgyakat! 

 
A kép körül található tárgyakat a képen is megtalálod, csak keresd meg őket! 
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(1 Sámuel 1,1 – 4,1) 

Élt egy ember Rámában, Elkáná, akinek 2 felesége volt: Anna és Peninná. Penninának 
születtek gyermekei, de Annának nem. Anna nagyon szomorú volt, mert annyira szeretett 
volna kisbabát. Peninná, a vetélytársa gyakran csúfolta és gonoszkodott vele. 
 
Elkáná családjával együtt évenként  
elment Siló városába, az ÚR templomába,  
hogy imádkozzon, és áldozzon az  
Istennek. 
 
Ezen az ünnepen szokás volt, 
hogy közös lakomát 
rendeztek a templom köze-
lében, de Anna bánatában 
nem evett és nem ivott 
semmit, csak 
sírt. És ez így ment évről 
évre. 
 
Egyik évben a lakoma 
után fölkelt és a templom-
nál teljesen elkeseredve, sírva 
elmondta bánatát az ÚRnak imádságban: 
 
 
 

 
Annának ezután már nem volt szomorú az arca. 

Az ÚR meghallgatta imádságát, és Anna 
fiút szült. Sámuelnek nevezte el, ami azt 
jelenti: „Isten meghallgatott! 
 
A gyermek elválasztása után Anna és 
Elkáná elvitték a kis Sámuelt Silóba, a 
templomba, hogy ígéret szerint egész 
életére az ÚRnak szenteljék, és Izrael 
Istenét szolgálja. Vittek vele együtt egy 
hároméves bikát, egy véka lisztet meg egy 
tömlő bort is az áldozathoz. 
 
 

 
 

Miután bemutatták az áldozatot, Anna és Elkáná hazament Rámába. A gyermek pedig az ÚR 
szolgája lett Éli főpap felügyelete alatt. 

Seregek URa! Ha részvéttel tekintesz szolgálóleányod nyomorúságá-
ra, és fiúgyermeket adsz nekem, akkor egész életére az ÚRnak adom! 

Örömöt szerzett szívemnek az ÚR! Nincs olyan szent, mint az ÚR, 
rajtad kívül senki sincsen, nincs olyan kőszikla, mint a mi Istenünk. 
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Sajnos, Éli fiai, Hofní és Fineás nem törődtek az ÚRral. Gonoszul végezték a szolgálatukat, a 
maguk hasznát nézték: ételt és italt harácsoltak a néptől. Ezzel megutáltatták a néppel a 
templomba járást, és az áldozást. 
 
Sámuel viszont engedelmesen végezte a szolgálatát az ÚRnak, segítette Éli főpapot, aki már 
öreg volt és rosszul látott. Sámuel kedves volt az ÚR előtt és az emberek előtt. 

 
Egy éjjel, amikor 
Sámuel a szokott 

helyén aludt az ÚR 
templomában, ahol az 

Isten ládája volt, a 
nevét hallotta 

szólítani, ezért 
odament Élihez, mert 
azt hitte, ő szólította. 

Éli csodálkozott és 
visszaküldte aludni. 

Ez még kétszer 
megismétlődött, és 

akkor megértette Éli, 
hogy az ÚR szólította. 
Elmondta Sámuelnek, 

hogy mit kell tennie, 
és ő szót fogadott 

Élinek. Visszafeküdt 
aludni, de ismét 

megszólította az Úr… 
 

 
Sámuel mindent elmondott Élinek. Éli pedig ezt mondta: „Ő az ÚR. Tegye azt, amit jónak lát.” 
 
Sámuel felnövekedett, az ÚR pedig vele volt, még többször is kijelentette magát neki Sílóban, 
és szavait mind be is teljesítette. Így megtudta egész Izrael, hogy az ÚR prófétául rendelte 
Sámuelt. Isten beszéde pedig Sámuel által eljutott egész Izraelhez. 
 

Te mit gondolsz? 
Kedves-e Istennek, ha eljársz a templomba, hittanórára, pénzt dobsz a perselybe, de olykor, 
vagy gyakran az iskolában, óvodában gonoszkodsz társaiddal, és otthon engedetlenkedsz, 
visszabeszélsz a szüleidnek, nem segítesz a testvérednek? 
 
Az Úrnak jó terve van veled, nagyon szeret, bűneid büntetését magára vette a kereszten, mert 
meg akar bocsátani neked. Szeretne igéje által vezetni, tanácsolni, tanítani téged, engedetlenből 
engedelmessé formálni, megáldani, hogy te is áldás legyél mások számára az Úr Jézus által. 

 
 
 

 
 

Írta és rajzolta: B.G.G 

Tanuld meg: 
„Isten előtt a töredelmes lélek a kedves áldozat. A töredelmes és megtört 

szívet nem veted meg, Istenem!” Zsoltár 51,19 

Sámuel! 
   Sámuel! 

Szólj, mert 
hallja a te 
szolgád. 

Éli fiaira harag-
szom, mert nem 
törődtek velem, 

az ÚRral. 
Elvetem őket… 
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Isten egy gyermekre is bíz feladatot! 

Tudod-e, hogy Mózesre lánytestvére Mirjám vigyázott, 
amikor elrejtették? Amikor édesanyja egy kosárban a 
vízre helyezte a nád közé, Mirjám távolról figyelte, hogy 
mi fog történni az öccsével. Amikor látta, hogy a fáraó 
leánya megtalálta és nem bántotta, felajánlotta, hogy ke-
res egy asszonyt, aki szoptassa a gyermeket és elhívta az 
édesanyját. (2Mózes 2, 1-8) Mirjám szerette a testvérét.  

„Mindenekelőtt legyetek kitartóak az egymás iránti szere-
tetben…” (1Péter 4,8). 

Tudod-e, hogy Izsák fiai Ézsau és Jákób 
ikertestvérek voltak és már édesanyjuk hasá-
ban harcoltak egymással? Ezért az édesany-
juk nagyon elkeseredett és megkérdezte Is-
tent. Az Úr elmondta neki, hogy mind a két 
fia nagy nép lesz majd és a nagyobbik fog 
szolgálni a kisebbnek. Amikor megszülettek 
Ézsau lett az elsőszülött, aki vörös volt és 
szőrös, Jákób pedig kezével bele volt ka-
paszkodva Ézsau sarkába. Később Jákób 
csalással ellopta az Ézsaunak járó atyai ál-
dást, ezért el kellett meneküljön otthonról a 
testvére haragja elől.  

„A hazug nyelvvel szerzett kincs tovaszálló 
pára és halálos csapda.” 

(Példabeszédek 21,6) 

 

Tudod-e, hogy Dávid egy kis pásztorfiú volt 
Betlehemben, de az Úr őt használta arra, hogy 
megmentse a népet a gúnyolódó és Isten nevét 
káromló Góliáttól? A biblia leírja, hogy Dávid 
később király lett, aki szinte mindenben enge-
delmeskedett Istennek. Isten „szívem szerinti 
királynak” nevezi Dávidot. (1 Sámuel 16., 17. 
részek)  

„Utaidat, URam, ismertesd 
meg velem, ösvényeidre 

taníts meg engem! Vezess 
hűségesen, és taníts engem, 
mert te vagy szabadító Iste-

nem, mindig benned re-
ménykedem.”  

(Dávid zsoltára 25, 4-5) 

Tudod-e, hogy Jóás 7 éves volt, Jósiás pedig 8 
éves, amikor őket királlyá választották? Bár 
még gyermekek voltak, mégis azt írja róluk a 
Szentírás, hogy olyan erkölcsi és vallási refor-
mokat valósítottak meg, amelyekre az őket 
megelőző felnőtt királyok közül csak kevesen 
voltak képesek. Ők Istenre támaszkodtak, ezért 
az Úr ereje segítette őket. (2 Királyok 11, 1-12 
és 2 Királyok 22. rész) 

„…azokat választotta ki Isten, akik a világ 
szemében bolondok, hogy megszégyenítse a 
bölcseket, és azokat választotta ki Isten, akik a 
világ szemében erőtlenek, hogy megszégyenítse 
az erőseket…” (1Korintus 1,27). 

 



 
 

Aranyablak XIV. évfolyam 1. szám / 2024. TÉL                                  11 

Tudod-e, hogy Jézus szerette a gyermekeket és 
sokszor segített rajtuk? Egy Nain nevű városban 
feltámasztotta egy özvegyasszony egyetlen fiát 
(Lukács 7,11-17) és Jairus 12 éves leányának is 
visszaadta az életét (Lukács 8,40-56). De a gyer-
mekek jelenléte sokszor bosszantotta a körülötte 
álló felnőtteket. „Kisgyermekeket is vittek hozzá, 
hogy megérintse őket. Amikor a tanítványok ezt 
meglátták, rájuk szóltak, Jézus azonban magához 
hívta őket, és így szólt: Engedjétek hozzám jönni a 
kisgyermekeket, és ne akadályozzátok őket, mert 
ilyeneké az Isten országa. Bizony mondom nektek, 
aki nem úgy fogadja az Isten országát, mint egy 
kisgyermek, semmiképpen nem megy be abba." 
(Lukács 18, 15-17) Jézus tanította a felnőtteket a 
gyermekek által, akik természetesen, őszintén, egy-
szerűséggel és nyíltsággal mentek Jézushoz, Ő 
pedig megbízta őket, hogy közvetítői legyenek az 
emberek között az Isten üzenetének. Egy alkalom-
mal egy gyermeket állított a tanítványok elé, akik azon versenyeztek egymás között, hogy ki a 
nagyobb. Jézus azt mondta nekik: „Bizony mondom nektek, ha meg nem tértek, és olyanok nem 
lesztek, mint a kisgyermekek, nem mentek be a mennyek országába.” (Máté 18,1-10) A gyer-
mekek bátorsággal és őszintén dicsérték Jézust mindenhol! „Amikor pedig a főpapok és az 
írástudók látták a csodákat, amelyeket tett, és a gyermekeket, akik a templomban ezt kiáltozták: 
Hozsánna Dávid Fiának! – haragra lobbantak, és így szóltak hozzá: Hallod, mit mondanak 
ezek? Jézus pedig így válaszolt nekik: Hallom. Sohasem olvastátok: „Gyermekek és csecsemők 
szája által szereztél dicséretet”?” (Máté 21,15-17) Még számos példa van a Bibliában arról, 
hogyan segítették gyermekek egy kicsiny szolgálattal az Isten országának épülését, mint az a 
fiúcska is, akinek volt 5 kenyere és 2 hala, amit odaadott Jézusnak, és miután Jézus megáldot-
ta, ötezer ember lakott jól belőle. (János 6, 1-13) 
 
 
 
 
 
 
 
 

Fejtörő 

Egészítsd ki a szavakat a hiányzó magánhangzókkal, majd a betűk utáni számok alapján 
fejtsd meg a választ! 
 
H_R_G, SZ_R_T_T❺, V_RS_NG_S, CS_L_❶S, _NG_D❸_LM_SS_G, 
_ST❻_NF_L_L_M, B_Z_L❷_M, B_T_RS_G, SZ_❹LG_L_T, H_L_. 
 Ilyen ember az, aki Isten kezébe teszi az életét: 1__ 2__ 3__ 4__5 __ 6__! 

György Gizella (Ella néni) 

Most már tudod mindezt! Ha tehát eddig kicsinek, kevésnek és jelentéktelennek 
tartottad magad, vagy a képességeidet, esetleg azt, amid van, tedd Jézus kezébe, 
hogy megáldhasson téged és nagy dolgokat fogsz vele cselekedni! Legyél Jézus 
munkatársa a földön, hogy majd vele lakhass a mennyben! 

Jézus mondja: „Ha valaki nekem szolgál, engem kövessen; és ahol én vagyok, ott 
lesz az én szolgám is; és ha valaki nekem szolgál, azt megbecsüli az Atya.”  

(János 12,26) 
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Egy játékra hívlak! Visszhangozd utánam: A Biblia Isten szava, Bibliámból Isten szól 

hozzám.  
 

Lehet, te is ismered 
ezt az éneket. De csak 
a felnőttekhez szól 
Isten? Nem. A 
gyerekek számára is 
van üzenete. Ez az 
egyik: 
 

„Ti gyermekek, 
engedelmeskedjetek 
szüleiteknek minden 
tekintetben, mert ez 
kedves az Úrban!” 

Kolossé 3,20 
 

Biztos te is sokszor 
hallod, hogy szót kell 
fogadni a szüleidnek, 
azaz engedelmesked-
ned kell nekik. Ez 
nem is olyan könnyű. 
És sokszor lázadozunk 
ellene. De vajon 
miért? Mert könnyebb 
azt tenni, amit én 
akarok. Ez a bennünk lakó bűnös természetünk, azok a rossz dolgok, amiket mondunk, 
teszünk vagy gondolunk. Most mondd velem együtt ezt az igét: Ti gyermekek, 
engedelmeskedjetek szüleiteknek! 

Isten szeretetből tanácsolja azt, hogy fogadjunk szót. A szüleink is jót akarnak nekünk. És 
sokszor előre látják a bajt. Ettől szeretnének megóvni bennünket. Valamint anya és apa 
feladata az is, hogy erre a jóra megtanítsanak minket. Amellett pedig, hogy a maguk életében 
megmutatják, hogyan kell jól csinálni, azaz példát mutatnak nekünk, még szavakkal is 
vezetnek bennünket a jóra. A bibliai mondat „minden tekintetben” része azt jelenti, hogy 
mindig erre törekszenek. Újra elmondjuk ezt a mondatot, visszhangként utánozz: Ti 
gyermekek, engedelmeskedjetek szüleiteknek minden tekintetben. 

Végül tedd meg azért, mert ez tetszik Istennek. Akit remélem, te is szeretsz. És amikor 
szeretünk valakit, annak szívesen szót fogadunk. Legyen ez Isten vagy apa vagy anya. Az Úr 
tehát örül, amikor te engedelmes gyermek vagy! Élj így! Lehet, már kívülről is tudod ezt a 
fontos mondatot? Mondd csak el újra! 
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Színezd ki! 

 
 

 
 

Hódi Eszter 
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Jesus visits the temple as a young boy 

Draw the background and color the comic! 
 

           
 

                                                                       
 

              

When the week finished, Mary and 
Joseph left Jerusalem to return home. 
But Jesus stayed behind and his  
parents did not know this. They 
thought that he was with their group 
on the way home. They travelled for a 
whole day. 

Every year, Mary and 
Joseph went to Jerusalem 
for the Passover festival1. 

When Jesus was 12 years 
old, his parents took him 
with them to Jerusalem. 
They went as usual for the 
festival. 

Then they began to look for 
him among their family and 
friends. 

They could not find him, so 
they went back to Jerusalem. 
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But his parents did not understand what he was saying to them. Then Jesus returned to  
Nazareth with them. He did what they wanted. His mother, Mary, was careful to remember 
all the special things that had happened. She thought about them a lot. Jesus grew up into a 
man. He became strong and he could understand more and more things. God was pleased 
with him, and people were pleased with him too. (Luke 2, 41-52) 
 
1 Passover week is a very special time for the Jews. A long time ago, the Israelites were slaves in Egypt. God 
rescued them from there. Every year, the Jews remember this. We can read about the first Passover in Exodus 12 
 
https://truewaykids.com/jesus-childhood/ és https://www.easyenglish.bible/bible/easy/luke/2/ 

Hajagos-Tóth Katalin 

They looked for him there. 
After three days, they found 
him in the temple. He was 
sitting there among the 
teachers. He was listening to 
what they were saying. He 
was also asking them  
questions. Everyone who 
heard Jesus was very  
surprised. He understood so 
many things and he could 
answer difficult questions. 

My son, why have you done this 
to us? Your father and I have 

looked everywhere for you. We 
have had a lot of troubles in our 

mind. 

You should not have needed 
to look for me. I must be 

doing what my Father wants 
me to do. You should have 

known that. 
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 Gyermek bibliakör (3-14 évesek részére): minden vasárnap 1000 órától  
 Mandabokor gyerekóra (3-14 évesek részére): minden vasárnap 1000 órától 
 Borbánya családi istentisztelet: minden hónap 4. vasárnapján 930 órától 
 Rozsrét (3-14 évesek részére): minden 1. és 3. vasárnap 900 órától 
 

 

https://www.csodaklikk.com/ 
A Csodaklikken bibliai kalandokat, videókat nézhetsz és izgalmas játékokat játszhatsz! Virtuálisan 
találkozhatsz a Tanácsadókkal, akik képzett, ellenőrzött felnőttek. Ők szívesen válaszolnak a 
kérdéseidre és imádkoznak érted. 

 
 

 

MI A KÜLÖNBSÉG? (3.o) 

 
 
 

REJTŐZKÖDŐ IGE (3. o.): „Akiket pedig 
Isten Lelke vezérel, azok Isten fiai.” Róma 8,14 

 
 

FEJTÖRŐ (11. o.): Ilyen ember az, aki Isten 
kezébe teszi az életét: áldott 

1 Á 2 L 3 D 4 O 5 T 6 T 

REJTETT TÁRGYAK (7.o) 
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